

逛黎里古镇、观六悦博物馆 上海—吴江一日游

长三角一体化互联互通跨省文旅专线开通

最近，上海旅游集散总站联合吴江区文体广电和旅游局、黎里古镇、六悦博物馆，共同推动沪苏两地文旅交流合作，首推上海至黎里古镇、六悦博物馆一日游。

这条互联互通跨省文旅专线本月21日开通。当天，满载着游客的直通车分别从上海旅游集散总站以及下属东、南、沪

太、宝山分站始发，开启千人游活动。参加首发团的游客享受到不足百元的惠民价格。后续此线将常态化每周二、四、六发班。

吴江是苏州面积最大的市辖区，历史人文底蕴深厚、自然生态旅游资源丰富。黎里古镇则保留了江南水乡古镇的原汁原味，有祠堂周官傅祠、有名园端本园、有锡器文物藏品众多的中国锡器

博物馆、有清乾隆年间江南名宅的柳亚子纪念馆、有展现黎里古韵今风的黎里古镇展示中心等等，尽显黎里古镇水乡文化的底蕴……一条巷弄、一口古井、一檐一瓦、一廊一柱，都在讲述这里所发生的如烟往事。六悦博物馆则是美籍收藏家杜维明的私人博物馆，十多个展厅的展品，值得细细品鉴。



相约美丽朱泾 品味禅意人生

近日，由上海东林旅游发展有限公司主办，上海市金山区东林寺、花开海上生态园共同协办的“灵雨花海健康行，共贺华诞迎盛世”徒步禅活动在金山区朱泾镇“花开海上”生态园开启。

作为2019中国·朱泾花灯文化旅游节系列活动之一，主办方和以徒步为主要表现形式的文化游学团体——“20KM徒步禅”携手，结合朱泾优质的文化旅游资源，打造了这场“灵雨花海”徒步禅之旅。

本次活动围绕“花开海上”景区和东林寺景区两大朱泾著名旅游景点展开，共有70名徒步者参加，全程7公里。活动以“花开海上”景区为起点，一路途径“樱花园”、“梅园”、“秋景园”和荣获“上海市美丽乡村”称号的待泾村，最后到达东林寺。

上海东林寺，始建于公元1308年，距今有700多年历史。扩建后整座山体高达57米，佛是一座山，山卧一尊佛，蔚为壮观，是上海首家国家AAAA级佛教景区。

徒步期间主办方通过寻找“唐词偈语”、“摆莲花造型、诵吉祥经”三项文化体验活动，让参与者更加了解朱泾的文化，共同为祖国繁荣昌盛祈福。

作为一个拥有丰富的农业资源、自然资源和历史文化资源的全国重点镇，朱泾镇将充分发挥文化和旅游资源优势，以徒步禅活动为契机，逐渐将其发展成为一个有意义、有影响、有品牌的金山又一个著名文旅项目。

陆羽茶小僧亮相上海 带你去游大径山

为弘扬径山禅茶文化，实现文旅融合，打造大径山国家级休闲度假品牌，“陆羽带你游大径山”——杭州余杭大径山乡村国家公园IP推介会近日在沪举行。

径山，至今已有1200多年的历史，是天目山的东北峰，被誉为江南五山十刹之首。径山寺与径山茶在唐代闻名以后，一生嗜茶且精于茶道的茶圣陆羽慕名而至，并在径山植茶、制茶、研茶，著下传世名著《茶经》，使茶由饮而艺而道。

文旅融合助推老字号发展

文旅融合在日本受到许多老字号企业的重视，他们把工业旅游视作对外宣传，把企业品牌用文化教育的方式传递给年轻人，培养自己的“铁粉”。

日本龟甲万集团有350多年的历史，其生产的酱油在日本被视作“国宝级”产品。该企业从一个小作坊发展到拥有全球10家工厂、产品销往100多个国家和地区的跨国公司。这样的老牌企业2005年建立博物馆后，每年平均接待13万游客参观。而早在一百多年前，他们就采用工业旅游的模式，组织消费者参观生产线。同时也注

此次，余杭大径山乡村国家公园将IP陆羽以生动的“茶小僧”卡通形象展现在上海市民面前。活动现场举办的宋代禅茶音乐会，有古典舞丽人行、古编钟奏乐、墨舞……引得现场市民称赞拍摄。

推介活动开始前半个月，主办方以“禅茶会友”之名在网络上招募百人，活动当天他们在现场，体验打卡，找寻分散在奥特莱斯区域内的包括大径山旅游集散中心、径山镇、鸬鸟镇等打卡点，线上线下反响热烈。

重教育与旅游的结合培育自己的粉丝。

近日，在上海市人民对外友好协会的支持下，龟甲万与本市甘霖初级技术职业学校再联手，以开课方式请日本著名大厨谷口义忠先生，在学校开设一年的日本料理基础培训。培训中，通过产品使用，让学生了解企业。据介绍，龟甲万已连续九年在上海大学设立奖学金，邀请优秀学生访日，参观企业博物馆。

日本老字号品牌长期坚持文旅结合的方式，为企业发展助力，很值得我们借鉴。

近日，2019第二届长三角三省一市旅游协会联席会议在沪召开。会议聚焦“信用体系建设”。上海市文化和旅游局局长于秀芬出席会议并讲话。

会上，上海市旅游行业协会、江苏省旅游协会、浙江省旅游协会和安徽省旅游协会共同签署了《长三角地区旅游行业协会推进行业信用体系建设合作备忘录》，并表示将配合相关规定的实行，从推动企业诚信承诺，建立会员信用档案，探索会员分类管理等几个方面，助力“信用长三角”平台的打造。

上海春秋旅行社、江苏金陵饭店、浙江乌镇旅游股份公司、安徽环球文化旅游集团，分别从诚信管理、诚信经营、诚信消费、诚信服务等方面做了会议交流。

于秀芬局长希望长三角三省一市旅游协会，进一步实现项目联办、资源联通，继续推动形成区域文化和旅游协调发展新格局。深化长三角旅游领域信用体系建设合作，增强行业从业人员诚信意识和法律素养，把信用体系建设落到实处。



上海欢乐谷打造国际魔术节，嗨翻国庆黄金周



魔幻之旅即将启航，全球著名魔术师齐聚欢乐谷

被吊至十米高空、手脚束缚的魔术师如何能在铁箱燃烧、爆破之前成功逃脱？10月1日—10月7日期间，来自西班牙的魔术大师将在园区上演高空爆破大逃脱，让游客见证90秒烈火重生的奇迹时刻。来自乌克兰、德国、阿根廷的三位国际魔术冠军联手打造的魔王专场秀即将于黄金周激情开演。长达60分钟的魔幻大秀汇集了幻象魔术、近景魔术、手彩魔术等多种魔术形式，让游客不出国门，亦能欣赏到国际范儿的顶级魔术佳作。横跨欧洲、美洲、亚洲的魔术界巨擘也将齐聚欢乐谷，走街串巷带来空手出手白

鸽、丝巾变弹棒、巧变扑克牌等令人眼花缭乱的手彩魔术，并与游客零距离亲密互动。

丰盛旅游大餐即将呈现，全新花车、神奇马戏嗨翻国庆

除了奇幻的魔法盛宴，上海欢乐谷还精心烹饪了一次集欢乐、动感、时尚于一体的节假日文旅大餐。10月1日，重金打造的全新主题彩车方阵将与游客朋友见面，龙之谷、欢乐嘉年华、七彩仙林、玛雅部落、万圣精灵、欢乐冰雪等7大主题彩车将炫目亮相，全新升级的大巡游音响灯光系统、百余套巡游主题服饰、百名中外演员组成的巡游方队，一公里超长巡游路线，将带领游客感受童话里的七彩世界。魔

都新马戏《神奇马戏团》也将于上海欢乐谷华侨城大剧院狂欢上演。魔幻飞轮、空中大飞人、女子高空皮条等高难度花式杂耍将为市民游客带来惊险刺激的全感官震撼体验。备受青睐的拾光弄堂复古展将在国庆期间继续对游客开放，记忆游戏厅、时光小卖部、流金校园等场景勾起旧时光。迈克尔·杰克逊模仿团也将空降上海欢乐谷，再现流行天王的经典舞姿，引发一波回忆热潮。

除此之外，上海欢乐谷百余款高科技动感游乐也将全天候开放。1200米谷木游龙、65米垂直跌落式过山车绝顶雄风、球幕飞行影院《奇境：穿越北纬30°》、儿童乐园饼干警署特训营等将让全年龄段游客度过愉悦、舒适的国庆假期。

